



OPASNOST Cetiri mjeseca od pronalaska najveće količine oružja od rata do danas



Oružje pronađeno na livadi u selu Kaloševići

U Tešnju pronađeno novo naoružanje - više od 500 granata

OČEVID su sinoć obavili pripadnici MUP-a Zeničko-dobojske županije

Valentina Rupčić
bih@vecernji.net

Na području općine Tešanj, točnije u mjestu Trešnjepanj, jučer je otkrivena nova količina ubojitog naoružanja. Prema prvim informacijama, riječ je o više od 500 granata za bestrajni top, kalibra 84 milimetra.

Višemjesečna istraga

Očevid su sinoć radili pripadnici MUP-a Zeničko-dobojske županije. Kako doznajemo, navedeno naoružanje može se dovesti u vezu s velikim količinama naoružanja koje su početkom srpnja u Tešnju pronađene za kopane na livadi u selu Kaloševići. Tada su pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) otkrili 588

kumulativnih projektila za ručni raketni bacač - RPG, kao i 589 barutnih punjenja za projekte, te 60 projektila 84 mm za bestrajni top. Prema informacijama iz SIPA-e, projektili su bili iranskog i švedskog podrijetla. No, novopronađeno naoružanje u Tešnju ponovno ovaj mali gradić stavlja u središte pozornosti, a ono je rezultat višemjesečne istrage koja se vrši u ovom predmetu. Kako se doznaje, SIPA će uskoro cjelovit izvještaj o predmetu skrivenog naoružanja u Tešnju predati Tužiteljstvu BiH na daljnje postupanje. Naime, tolika količina naoružanja, kako upozoravaju stručnjaci, kada bi eksplodirala, ne samo da bi bila kobna za Tešanj, nego i šire područje. Nakon pronala-

588

kumulativnih projektila za ručni raketni bacač, kao i 589 barutnih punjenja za projekte, te 60 projektila za bestrajni top nađeno je ljetos

Naoružanje se može dovesti u vezu s onim koje je pronađeno u srpnju

SIPA je nakon posljednjeg pronalaska radila veliku istragu

ska oružja u Tešnju ljetos, SIPA-a je pokrenula sve potrebne aktivnosti i radila višemjesečnu istragu kako bi se došlo do onih po čijem je nalogu Tešanj i danas prava bomba i pored svega velika opasnost za stanovništvo.

Ratni zločin

Postoje tvrdnje prema kojima je oružje bilo zakopano po nalogu Šemsudina Mehmedovića, inače aktualnog zastupnika SDA u Parlamentu BiH, koji je u ratu bio jedan od zapovjednika u Tešnju. Mehmedović je nedavno bio i uhićen pa pušten zbog optužbi za ratni zločin nad srpskim stanovništvom u Tešnju. SIPA će nastaviti provoditi sve aktivnosti kako bi se otkrili odgovorni za ova djela.